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  پايان ترمامتحان   

  ساعت ٢زمان: 

 
ست Aشركت . ١ شده ا سهام تأمين مالي  ستكاملاً از محل حقوق صاحبان  سود . انتظار مي، و ضريب بتاي آن، يك ا رود 

شركت ( شد العمرصورت مادام) بهEBITقبل از بهره و ماليات  سيم ميثابت با سود خود را تق شركت تمامي  . ميزان كند، و 

شركت در سرمايه سالداراييگذاري  ستهلاك آن داراييهاي آتي دقيقاً بهاي ثابت عملياتي در طي  ها، و ميزان رابر ميزان ا

شركتي است كه از هر نظر غير از  Bهاي آينده صفر است. شركت در طي سالعملياتي درگردش گذاري در سرمايهسرمايه

شركت  شابه  سرمايه م سبت ارزش بازار بدهي Aساختار  ست. ن شركتا شركت، يك  B هاي  سهام آن  صاحبان  به حقوق 

 ١٤هاي نقدي)، ( بر اســاس مدل تنزيل جريان  A) شــركت expected rate of returnاســت.  نرخ بازده موردانتظار (

هاي نقدي نهشــت، جريانبا اســتفاده از مفهوم ســبد هم ابتدا اســت.درصــد  ١٦، Bدرصــد، و نرخ بازده موردانتظار شــركت 

سا Bشركت  شركت س جريانرا بر ا سب سود بدون  سازي كنيد.شبيه Aهاي نقدي  سايي فرصت ك شنا سپس در صورت 

رصد، و نرخ بازده بدون ريسك د ٤)،   fR-mRفرض كنيد صرف ريسك بازار  (  ريسك، سبد آربيتراژ را تشكيل دهيد.

دهي براي شخص و شركت در نرخ بدون ريسك موجود است ( بدهي شخص از گيري و واماست؛ امكان وام ١٠

 است.  ناچيزها ورشكستگي شركت ريسكهر نظر شبيه بدهي شركت است)؛ نرخ ماليات صفر است، و 

 
شوند. ي ريسك بازار محسوب مي) و ضريب بتا هر دو سنجهMarket VaRزش در معرض ريسك بازار (ار. ٢

  هاي يادشده را با هم مقايسه كنيد. هاي ريسك سنجهابتدا اين دوسنجه را تعريف كنيد، و سپس بر اساس مؤلفه

  

ـــيح دهيد كه چگونه . مؤلفه٣ ـــريح كنيد. توض ـــك اعتباري را نام برده و تش ـــك در مدل عمومي ريس هاي ريس

  هاي ريسك در مدل عمومي ريسك اعتباري ممكن است همبسته باشند.مؤلفه

  

ــيح دهيد چرا معامله٤ ــود هدف. به لحاظ نظري توض ــطح س ــده براي گگران تمايل كمتري به بالا بردن س ذاري ش

 stopشـــده (گذاريســـطح زيان هدف افزايشكه تمايل بيشـــتري به ) دارند، در حاليtake profitمعاملات ( 

lossدارند؟ (  

  

ـــيح دهيد. ٥ يد هم. در مورد مفهوم احتملات عيني و ذهني توض ـــريح كن بيني هايي كه براي پيشمدلچنين  تش

توضــيح دهيد  بر اين اســاس همچنين كدام نوع از احتمالات اســتوارند. يپايهشــوند، بر مالي اســتفاده ميمتغيرهاي 

 وضعيتي دارند.بودن و كارايي چه مالي از بابت اريب متغيرهاي هايزنندهتخمين

  



ـــكه با قيمتبرخي بر اين اعتقادند كه پيش. ٦ وعي آثار هايي زير قيمت بازار از جانب بانك مركزي، نفروش س

ها انجاميده اســـت. آيا با اين گزاره تر قيمتكه به افزايش بيشطوريرواني را در آحاد مردم فعال كرده اســـت، به

  موافقيد؟  توضيح دهيد.

  

ها يهچنين توضــيح دهيد، اعتقاد به هركدام از اين نظري ماليكت را تشــريح كنيد. همدلايل نظري ادغام و قبضــه. ٧

  دنبال دارد؟ها بهي مالكيت براي شركتي ادغام و قبضههايي در حوزهچه راهنمايي

  

 . 

 
 


